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 ( 𝑹𝑳𝑪 )دارة   –  التيار المتردد – ورقه عمل

: 𝑸𝟏 مقدارها  أوميهتيار متردد تحتوي مقاومه    ةدار ( 𝑹 = 𝟐𝟓𝟎 𝜴 )   فاذا كان اقصى فرق جهد يمر في       ة  المقاوم، 

( 𝑽𝒎𝒂𝒙 = 𝟒𝟎 𝑽 )   واذا كانت تردد الداره ،( 𝒇 = 𝟏𝟎𝟎𝑯𝒛 )  : 

 مع الزمن . كدالة الجهداكتب معادله فرق  -

 مع الزمن . كدالةاكتب معادله التيار  -

: 𝑸𝟐 فقط مقدارها  أوميةتيار متردد تحتوي مقاومه    ةدار ( 𝑹 = 𝟏𝟎𝜴 )   بالعلاقة ، اذا مره به تيار جيبي تعطى شدته                

( 𝒊 = 𝟏𝟎𝒔𝒊𝒏(𝟏𝟎𝟎𝝅𝒕 ))  . 

 ما مقدار التردد الزاوي للمصدر . -

 مع الزمن . كدالةاكتب معادله الجهد الكهربائي  -

: 𝑸𝟑 تردد  ةدار متردد  تيار  مع  تحتوي مواسع متصل  متردد  كانت   ( 𝑯𝒛 𝟕𝟎 )ه  تيار   ( 𝟔𝝁𝑭 )المواسع   مواسعةفاذا 

 .  ( 𝑽 𝟏𝟔𝟎 )العظمى للجهد  والقيمة

 للمواسع . يةعالمواس  المعاوقةاحسب  -

 الداره .احسب اعلى تيار يمر في  -

 في الداره . المارةوكم تصبح شده التيار العظمى  المواسعية المعاوقةاذا تضاعف التردد فكم تصبح  -

: 𝑸𝟒   محث محاثته( 𝑳 = 𝟕𝟎𝟎 𝒎𝑯 )   الحثية   الكهربائية  الدافعةيتصل بمصدر فرق جهد متردد قوته    المقاومةمهمل  

𝒗∆ ) عند لحظه معينه = 𝟐𝟎𝟎 𝑽 )  وتردده ،( 𝒇 = 𝟓𝟎 𝑯𝒛 )  . اللحظةاحسب التيار المار في المحت عند تلك . 

: 𝑸𝟓   مواسع مواسعته( 𝑪 = 𝟓𝝁𝑭 )   ومعاوقه المواسعيه( 𝑿𝑪 = 𝟐𝟎𝟎𝜴 )  احسب التردد بوحده𝒓𝒂𝒅/𝒔  . 

 احسب :  ، 𝑯𝒛 𝟏𝟎𝟎وتردده  𝟏𝟎𝑽ه  يتصل بمصدر تيار متردد اقصى قيمه لفرق الجهد في 𝟓𝝁𝑭 مواسع مواسعته

 للمواسع . المواسعية المعاوقة -

 المار في الماسع . التيار الفعال  -

: 𝑸𝟔   𝟏𝟎  همواسعتمواسع𝝁𝑭 المواسعيةه  تومعاوق  𝑿𝑪 = 𝟐𝟒𝟎𝜴   القصوى    القيمةمتصل بمصدر تيار متردد ، اذا كانت

 احسب : .  𝟏𝟐𝟎𝑽لجهد المصدر هي 

 التردد الزاوي والتردد للمصدر  -

 العظمى للتيار المار في الداره . القيمة -

: 𝑸𝟕 𝟖𝟎  همواسع فرق الجهد بين طرفي𝑽  𝟒ويمر فيه تيار فعال مقداره𝑨  𝟔𝟎وتردده𝑯𝒛  . 

 ع . المواس مواسعةاحسب  -

 اذا تضاعف تردد التيار فماذا يطرا على شده التيار الفعال في المواسع . -

: 𝑸𝟖  ، ماذا يحدث لسطوع كل مصباح عند انقاص تردد  لبين مع التعليفي الشكل المجاور

 التيار .

: 𝑸𝟗 مواسعته   مواسع 
𝟕𝟎𝟎𝟎

𝟏𝟏
𝝁𝑭   الفعال جهده  قيمه  متردد  تيار  بمصدر    𝟐𝟎𝑽متصل 

 : احسب ،  𝑯𝒛 𝟓𝟎وتردده  

  . للمواسع المواسعية المعاوقة -

 شده التيار المار في الداره . -

: 𝑸𝟏𝟎   الذاتي معامل حثه  .𝟎  ملف  𝟕 𝑯   متردد .    المقاومةمهمل تيار   وصل مع مصدر 

 للملف ، ثم احسب شده التيار المارد في الداره . المحثيه المعاوقة. احسب  𝟓𝟎𝑯𝒛وتردده  𝟏𝟐𝟎𝑽جهده الفعال 

 



: 𝑸𝟏𝟏  قام  . ومواسع كهربائي مكونه من مصدر جهد كهربائيةفي داره

للمواسع ومقلوب    المواسعية  المعاوقةبين    العلاقة  بدراسةاحد المتعلمين  

الشكل   في  المبين  البياني  الرسم  على  الداره فحصل  تيار  احسب  .  تردد 

 المواسع . مواسعة

: 𝑸𝟏𝟐  تكون  مهمله عندما يمر به تيار متردد الأوميةملف حث مقاومته

بمقدار   𝟏𝟐𝜴  المحثيهمعاوقته   تردده  زاد  معاوق 𝟐𝟎𝑯𝒛واذا  ه ت تصبح 

 .   𝟏𝟖𝜴  المحثيه

 . تردد التيار في الحالتيناحسب  -

 احسب معامل الحث الذاتي للملف . -

: 𝑸𝟏𝟑 مواسعته   كهربائيةداره    تحتوي مواسع  .𝟏على  𝟔 × 𝟏𝟎−𝟓𝑭 

𝒊  بالعلاقةمع الزمن فيها    كدالة هموصول بمصدر قوه دافعه كهربائيه متغيره مع الزمن يعطي تيار = 𝟐 𝒔𝒊𝒏(𝟐𝟎𝟎𝝅𝒕)  ،  

 :  يأتياجب عما 

 . للمواسع المواسعية المعاوقةما قيمه  -

 .ما مقدار اقصى قيمه لفرق الجهد بين طرفي المصدر  -

 مع الزمن . كدالةاكتب معادله فرق الجهد  -

: 𝑸𝟏𝟒   𝟎معامل حثه الذاتي   على محل  كهربائيةتحتوي داره. 𝟑𝟏𝟒 𝑯   موصول بمصدر قوه دافعه الكهربائيه متغيره مع

𝒗  بالعلاقةمع الزمن  كدالةالزمن يعطى الجهد فيها  = 𝟐𝟐𝟎 𝒔𝒊𝒏(𝟏𝟎𝟎𝝅𝒕) ،  يأتياجب عما : 

 . الكهربائية الدافعةاحسب تردد مصدر القوه  -

 .ما اقصى قيمه لفرق الجهد بين طرفي المصدر  -

 . ثالمحثيه للمح  ةوقا احسب المع -

 . ثما اقصى قيمه للتيار يمكن ان يمر في المح  -

 .  ثاحسب كل من فرق الجهد الفعال والتيار الفعال للمح -

: 𝑸𝟏𝟓 فاذا كان فرق الجهد عبر الملف ،  معا على التوالي    متصلةتيار متردد تحتوي على ملف ومقاومه ومواسع    ةدار                 

( 𝑽𝑳 = 𝟖𝟎𝑽 )   المقاومه 𝑽𝑹 )وعبر  = 𝟒𝟎𝑽 )   المواسع 𝑽𝑪 )وعبر  = 𝟓𝟎𝑽 ) الداره في  المار  التيار           وكان 

( 𝑰 = 𝟐𝑨 )  .يأتيما  حسبا  : 

   . للدارة الكلية ةالمعاوق -

 للمصدر . فرق الجهد الكلي -

: 𝑸𝟏𝟔 التوصيل دار  ان  التوالي ( 𝑹𝑳𝑪 )  افترض  𝑹 )فيها    على  = 𝟗𝟏𝜴 , 𝑳 = 𝟔𝟎𝒎𝑯𝒛 , 𝑪 = 𝟔𝝁𝑭 )   ويبلغ  ،

 . للدارة الكلية المعاوقة، احسب  ( 𝒓𝒂𝒅/𝒔 𝟔𝟒 )مع الزمن   المتغيرة الدافعةالتردد الزاوي لمصدر القوه 

: 𝑸𝟏𝟕   جهده متردد  𝑽مصدر  = 𝟓𝟎𝑽   وتردده( 
𝟓𝟎𝟎

𝝅
𝑯𝒛 )   بمقاومه التوالي  على  𝑹متصل  = 𝟑𝟎𝟎𝜴   مهمل وملف 

𝑳معامل حثه الذاتي   الأومية ةالمقاوم  = 𝟎. 𝟗𝑯   ومواسع مواسعته𝑪 = 𝟐𝝁𝑭  يأتي، احسب كل مما :  

 الداره . معاوقة -

 الداره .التيار المار في  -

: 𝑸𝟏𝟖  يأتيفي الشكل المجاور ، احسب كل مما  الموضحةاعتمادا على البيانات : 

 . ثللمح المحثيه ةالمعاوق -

 . عللمواس المواسعية المعاوقة -

 . للدارة الكلية المعاوقة -

 .  𝟐𝑨فرق جهد المصدر الفعال علما بان التيار الفعال في الداره  -

 .  𝟐𝑨عندما يكون التيار الفعال   للدارةاكتب معادله فرق الجهد  -

 احسب تيار الداره عند الرنين . -



: 𝑸𝟏𝟗 مقاوم    موصولة  داره تحتوي على  التوالي  𝑹على  = 𝟏𝟎𝟎𝜴   الذاتي معامل حثه  𝑳ومحث  = 𝟎. 𝟓𝑯  ومواسع

𝑪  مواسعته = 𝟎. 𝟒𝑯   ومصدر قوه دافعه كهربائيه متغيره مع الزمن يعطي جهدا𝑽 = 𝟒𝟎𝑽  . 

 . للدارةما تردد الرنين الزاوي  -

 وما التيار الذي سيتدفق عبر الداره في حاله الرنين . -

: 𝑸𝟐𝟎   على التوالي اذا كان   الموصولةما تردد الرنين لداره المحت والمواسع والمقاوم𝑹 = 𝟏𝑲𝜴 , 𝑳 = 𝟓𝒎𝑯 , 𝑪 =

𝟒𝝁𝑭   وما اقصى تيار في الداره اذا كان𝑽𝒎𝒂𝒙 = 𝟏𝟎𝑽  . 

 : يأتياحسب ما  ، على الشكل المجاور المثبتةبالاعتماد على البيانات 

 . للدارة الكلية المعاوقة -

 معامل الحث الذاتي للمحث . -

المواسع الواجب وصله على التوالي في الداره لتكون قيمه    مواسعةاحسب   -

 اكبر ما يمكن .  الفعالةالتيار 

: 𝑸𝟐𝟏 𝟔رنين ترددها   ةدار × 𝟏𝟎𝟓𝑯𝒛 𝟓𝟎 المواسع فيها  ومواسعة𝝁𝑭 .    استبدل

ملف الداره بملف اخر معامل حثه الذاتي سته امثال الحث الذاتي للملف الاول  

فكم يصبح تردد الرنين في هذه   ، 𝟐𝟓𝝁𝑭المواسع بمقدار   مواسعةوزادت  

 . الحالة

: 𝑸𝟐𝟐 المترددة الدافعةاحسب قيمه القوه  المقابلة الكهربائيةالدار  في . 

 


